



**I ERRATA AO EDITAL Nº 101/2025-UEPA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) PARA PROFESSOR FORMADOR I E II –
LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA – PARFOR UEPA**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a alteração do QUADRO II do Edital Nº101/2025–UEPA, **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (PSS) PARA PROFESSOR FORMADOR I E II –LICENCIATURA INTERCULTURAL INDÍGENA – PARFOR UEPA**, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os demais itens e subitens do referido Edital.

ONDE SE LÊ:

QUADRO II

CURSO	FORMAÇÃO
Licenciatura Intercultural Indígena	Licenciatura Intercultural Indígena, Licenciaturas em Matemática, Física, Química, Biologia, História, Geografia, Filosofia, Ciências Sociais, Sociologia, Pedagogia, Letras, Artes, Educação Física, com Especialização, Mestrado ou Doutorado.

LEIA-SE:

QUADRO II

CURSO	FORMAÇÃO
Licenciatura Intercultural Indígena	Licenciatura Intercultural Indígena, Licenciaturas em Matemática, Física, Química, Biologia, História, Geografia, Filosofia, Ciências Sociais, Sociologia, Pedagogia, Letras, Artes, Educação Física, Licenciatura em Educação do Campo , com Especialização, Mestrado ou Doutorado.

Belém, 17 de setembro de 2025.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará